



Стальная ИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издаётся с октября 1930 г.

Интернет-версия газеты
http://si.oblast74.ru
e-mail: si-prensa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

Среда, 13 июля 2011 года
№ 52 (11157)

НОВОСТИ

Облагоустройстве, строительстве и газификации

8 июля состоялась встреча главы Ашинского муниципального района Виктора Чистякова с жителями поселка Ук.

Беседуя с селянами, глава муниципалитета раскрыл основные моменты социально-экономического развития района, на территории которого ведутся глобальные реконструктивные стройки сразу на нескольких объектах, в том числе разворачивается масштабная газификация в Симе, которую жители этого поселения с нетерпением ждали. Он подчеркнул, что это стало возможным благодаря объединенным действиям руководства района и поселений при непосредственной поддержке губернатора Челябинской области Михаила Юревича и партии «Единая Россия».

Как раз вопрос газификации поселка стоит для жителей Ука наиболее остро. По примеру симчан, уковцы выступили с инициативой самостоятельно оплатить проект будущего газоснабжения. Это и стало основным обсуждаемым вопросом. Кроме того, жители подняли вопросы здравоохранения, обслуживания социальными и юридическими организациями сельского населения.

Вместе с руководителями поселений района Виктор Чистяков осмотрел объекты благоустройства Ука: новые останочные павильоны и огороженную зону отдыха, где рядом с сельским клубом уже появился детский развлекательный городок. В ближайшем будущем здесь построят спортивный комплекс и волейбольную площадку. В товарищеском матче руководители и сельчане опробовали достоинства футбольного поля поселка.

Инна СТАЦОВА

Жилье для кропачевцев

Региональным министерством строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства на 2012–2013 гг. в поселке Кропачево запланировано возведение двух многоквартирных домов.

Проектно-сметная документация на них уже готова и даже получена экспертиза. Дело остается за малым – открытием финансирования. Один из домов (42 квартиры), по словам заместителя главы администрации Кропачевского поселения В. Н. Белобровой, будет строиться в целях выполнения программы переселения граждан из ветхо-аварийного жилья.

Николай ВАСИЛЬЕВ

ЭКОНОМИКА И КАДРЫ

СПЕЦИАЛИСТОВ ГОТОВИМ САМИ



Н. Лепихина с преподавателем УПЦ М. Немчиновым

Фото Ирины ЖИГАР

Нелли Лепихина родом из Челябинска. В этом году она окончила первый курс магистратуры ЮУрГУ, изучает технологию машиностроения. Профессию выбрала осознанно. Когда вокруг столько экономистов, юристов и дизайнеров, захотелось получить специальность, которая сегодня востребована на рынке труда. С будущим инженером-технологом мы познакомимся в учебно-производственном центре ОАО «Агрегат» (г. Сим). Милая улыбка, волосы, собранные в хвостик, сосредоточенный взгляд из-под пушистых ресниц.... Что привело девушку из областного центра в провинциальный городок?

Продолжение на 2-й странице >>>

НАЗНАЧЕНИЯ

НОВОЕ ЛИЦО ОВД

Приказом ГУ МВД России по Челябинской области на должность начальника отдела внутренних дел по Ашинскому муниципальному району назначен полковник милиции Евгений Сергеевич Панченко, возглавлявший более трех лет ОВД по Кусинскому муниципальному району.

В связи с этим в город Аша на оперативное совещание ОВД по АМР прибыл начальник ГУ МВД России по Челябинской области генерал-майор полиции Владимир Скалунов.

Представление нового начальника отдела внутренних дел личному составу состоялось 7 июля в ДШИ города Аши. На встрече присутствовали депутат ЗСО Александр Решетников, прокурор г. Аши, советник юстиции Сергей Кулагин, глава АМР Виктор Чистяков, заместитель главы Николай Канышев, председатель Собрании депутатов Вячеслав Мартынов.

Полковник милиции Сергей Жаров, проработавший на должности начальника ОВД восемнадцать лет, подал рапорт об увольнении из органов внутренних дел и ушел на заслуженный отдых. За его плечами более 36 лет милицейского стажа. Он неоднократно награждался медалями, имеет многочисленные благодарности и поощрения. Сергея Ивановича искренне поблагодарили за долготелую службу, вручили памятные подарки. В свою очередь, в связи с завершением службы в органах внутренних дел и прекращением профессиональной деятельности, Сергей Жаров высказал слова

признательности за многолетнее сотрудничество, совместную работу, поддержку и понимание сотрудникам ОВД, администрации АМР, гражданам Ашинского района.

Нового руководителя ОВД по АМР личному составу и приглашенным представил генерал-майор полиции Владимир Скалунов, охарактеризовав его как опытного руководителя. Евгений Панченко прошел хорошую профессиональную и жизненную школу и положительно зарекомендовал себя на предыдущей работе не только как сотрудник, но и как руководитель. Генерал Скалунов выразил уверенность в том, что и на нынешнем месте работы полковник Панченко сумеет организовать на требуемом сегодня уровне выполнение задач по предупреждению, раскрытию и расследованию преступлений. В ответном слове Евгений Панченко поблагодарил за оказанную ему высокую честь и заверил, что приложит все силы и знания для выполнения поставленных перед ОВД задач.



Представление начальника ОВД по АМР Е. С. Панченко (слева)

Фото С. ВЛАСОВА

Глава АМР Виктор Чистяков, поздравляя Евгения Панченко со вступлением в должность, пожелал ему успехов на новом месте службы и выразил надежду на плодотворное сотрудничество районной администрации и органов полиции во благо жителей Ашинского района.

Подводя итог оперативного совещания, генерал-майор полиции Владимир Скалунов также отметил, что коллектив ОВД по АМР стабильный, трудоспособный и сможет справиться с поставленными задачами вместе с новым руководителем.

М. АВРАМЕНКО,
ОВД по АМР

Стальная ИСКРА

Подписка с очередного месяца 48 рублей

Подписку можно оформить:

- во всех почтовых отделениях
- у почтальонов на вашем участке
- в киосках «Роспечати»
- в редакции газеты

СПЕЦИАЛИСТОВ ГОТОВИМ САМИ

◆◆◆ Окончание. Начало на 1-й стр.

— Я приехала на «Агрегат», чтобы собрать материал для будущей диссертации, — поясняет Нелли. — Здесь в цехах действует самое современное оборудование. На многих челябинских заводах работают более простые и морально устаревшие станки. А на симском заводе постоянно занимаются обновлением производства.

— Предприятие находится в состоянии непрерывной реконструкции, — подтверждает слова студентки и. о. технического директора ОАО «Агрегат» Руслан Мустафин, — закончили один цех, приступили к другому. При этом стараемся сделать все на европейском уровне.

Однако без грамотных специалистов ни один, даже самый умный станок, работать не будет. Год назад на «Агрегате» появился учебно-производственный центр. Его начальник Борис Дворко так обозначил основные направления деятельности УПЦ. Это, в первую очередь, подготовка кадров для собственного производства — наладчиков и операторов станков с программным управлением, рабочих основных профессий, которые нынче в дефиците — токарей, фрезеровщиков, шлифовщиков. Вторую, проведение переподготовки



инженерно-технических работников. Две группы ИТРовцев ее уже прошли, на очереди — еще одна. К занятиям приступают конструкторы и технологи металлургического производства.

— Для каждой группы составляется свой тематический план, — поясняет руководитель УПЦ. — «Уроки» в центре длятся не более четырех часов, производство-то не остановишь. Костяк преподавательского коллектива составляют

инженеры нашего предприятия. Их порядка двадцати человек. По мере необходимости приглашаем педагогов из местного механического техникума, помогают и специалисты фирм-поставщиков оборудования.

... В учебном зале центра шумят станки. Старший мастер УПЦ Александр Трифанцов обучает работе на фрезерном станке ученика оператора станков с ПУ Григория Серова из 48 цеха (на снимке). Для

молодого рабочего — это дополнительные знания. «Сложно осваивать еще одну профессию?», — интересуемся у парня. «Нет, с хорошим учителем все легко дается», — убедителен Григорий.

Рядом отработывает навыки работы на японском станке MAZAK уже знакомая нам Нелли Лепихина. Помогает ей в этом самый молодой преподаватель учебного центра 20-летний Михаил Немчинов. «Толковый парень», — так отзывался о своем подчиненном Борис Дворко. Михаил пришел на предприятие сразу после окончания с отличием Симского механического техникума. Сейчас он трудится инженером по инструментальным системам УПЦ.

За время существования учебно-производственного центра ОАО «Агрегат» обучение в нем прошли 95 человек. И это не только симчане. За новыми знаниями сюда приезжали работники Ашинского светотехнического завода. Недавно поступила заявка из Уфы на обучение группы гидравликов, есть предложения из других городов. Прошло так мало времени с момента открытия УПЦ ОАО «Агрегат», но уже сейчас можно с уверенностью сказать: у него — большое будущее.

Зоя ГРИГОРЬЕВА

В ФОРМАТЕ ДИАЛОГА

ГЛАВА ДЕРЖИТ ОТВЕТ

Не секрет, что в каждом территориальном образовании есть свои проблемы, есть они и в Миньяре. На одном из митингов уличным комитетом поселка Завьяловка к руководству города был выдвинут ряд требований (см. «Стальная искра» №38, от 25.05.2011). Чтобы не давать повода кривотолкам, на накопившиеся вопросы жителей Завьяловки отвечаю через районную газету.

«Немедленно запретить движение большегрузных машин через пос. Завьяловка и по городу».

Администрация Миньярского городского поселения не вправе запретить движение большегрузных машин через поселок Завьяловка и по городу, т. к. движение транспортных средств через поселок и по городу осуществляется по дорогам общего пользования. Возможность проезда на предприятие ООО «ВТСК-Б», минуя п. Завьяловка и город, в данный момент отсутствует.

Администрацией Миньярского городского поселения совместно с ООО «ВТСК-Б» разрабатываются документы на организацию альтернативной автомобильной дороги, которая пройдет в кварталах 76, 83, 84, 88, 89 Миньярского участка лесничества. Капитальный ремонт лесовозной дороги бывшего леспромхоза начнется после заключения договора безвозмездного пользования земельным участком под указанной автомобильной дорогой с главным управлением лесами Челябинской области.

В настоящее время в ОГУ «Ашинское лесничество» находится на согласовании акт выбора земельного участка и акт технического обследования. Срок окончания ремонта автомобильной дороги и сдача ее в эксплуатацию — 1 сентября 2011 года.

«Перенести высоковольтную ЛЭП, подводящую электроэнергию к щебзаводу».

Строительство ЛЭП от подстанции Миньярского метизно-металлургического завода до Биянковского щебеночного завода выполнено в 1978 году на основании проекта электроснабжения предприятия, выполненного институтом «Гипротранспуть» г. Москва.

В 2006 году произведена реконструкция двухцепной кабельно-воздушной линии от понизительной подстанции МММЗ 110/6 кВ до ООО «ВТСК-Б». В результате пришедшие в негодность опоры были заменены на бетонные высотой 26 метров. Напряжение ЛЭП от понизительной подстанции МММЗ 110/6 кВ до ООО «ВТСК-Б» составляет 6 кВ. После реконструкции ЛЭП от понизительной подстанции МММЗ 110/6 кВ до ООО «ВТСК-Б» принята в эксплуатацию Ростехнадзором по Челябинской области. В соответствии с заключением Ростехнадзора ЛЭП удовлетворяет всем нормам ПУЭ и ПТЭ.

«Немедленно приступить к ликвидации террикона и рекультивировать после его уборки территорию».

Технология отработки Биянковского месторождения карбонатных

пород (отсыпка террикона) соответствует в полном объеме «Корректировке рабочего проекта производства горных работ на Биянковском месторождении карбонатных пород», выполненной ООО «Южно-Уральский Центр Горного Дела» в 2006 году, в г. Челябинске.

Контроль и надзор за соблюдением требований настоящего проекта и других нормативно-правовых актов РФ в области промыш-

ленной безопасности осуществляется в установленном законом порядке Уральским управлением Ростехнадзора. Дата последней комплексной проверки ООО «ВТСК-Б» — 4 мая 2011 года.

«Предать гласности должности и фамилии подписавших разрешительные документы на проезд шестидесятитонных машин по городу, на строительство линии ЛЭП и новой линии по производству щебня».

Разрешение на проезд и запрет проезда шестидесятитонных машин по поселку и по городу никто не выдавал. Движение автотранспорта по дорогам общего пользования на территории Миньярского городского поселения осуществляется без каких-либо разрешительных документов.

Строительство ЛЭП от подстанции Миньярского метизно-металлургического завода до Биянковского щебеночного завода выполнено на основании проекта электроснабжения предприятия, выполненного Институтом «Гипротранспуть» г. Москва. ЛЭП прошла государственную регистрацию.

Разрешение на ввод в эксплуатацию новой линии по производству щебня на станции Биянка выдано 15 августа 2008 года главой Ашинского муниципального района. Заключение о соответствии опасного производственного объекта требованиям технических регламентов, иных нормативных правовых актов и проектной документации выдано управлением по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Челябинской области 1 августа 2008 года. Новая линия по производству щебня на станции Биянка прошла государственную регистрацию.

Дмитрий САВРЕЕВ,
глава Миньярского
городского поселения



Фото С. ВЛАСОВА

СВЕТОФОР

Три пострадавших и один погибший

5 июля на 1595 км а/д Москва-Челябинск, недалеко от города Сим, 42-летний житель г. Уфы, управляя грузовой автомашиной «Мерседес-Бенц», нарушил правила расположения ТС на проезжей части, выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомашиной «Шевролет Ланос» под управлением 22-летнего жителя г. Миньяр, который нарушил требование дорожной разметки при выполнении левого поворота.

В результате столкновения водитель автомашины «Мерседес-Бенц» потерял управление, съехал с доро-

ги и совершил наезд на рекламный щит АЗС. В результате ДТП пассажир автомашины «Мерседес» от полученных травм скончался на месте происшествия. Два пассажира автомашины «Мерседес» и пассажир автомашины «Шевролет Ланос», житель г. Миньяр, получили телесные повреждения и обратились за медицинской помощью в Симскую городскую больницу.

По факту ДТП проводится расследование.

Д. МИНИАХМЕТОВА,
инспектор ОГИБДД ОВД



М. Юревич
вошел в состав
Президиума
Госсовета РФ

Президент подписал распоряжение «О Президиуме Государственного совета Российской Федерации», сообщает пресс-служба главы государства.

В соответствии с Положением о Государственном совете Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 сентября 2000г. №1602 «О Государственном совете Российской Федерации», Дмитрий Медведев провел ротацию состава президиума Госсовета и утвердил его новый состав. Помимо губернатора Челябинской области Михаила Юревича, в него также вошли главы Оренбургской, Рязанской областей, Камчатского и Красноярского краев, республик Калмыкии и Карачаево-Черкесии, Ненецкого автономного округа.

Президиум Государственного совета Российской Федерации формируется для решения оперативных вопросов. Персональный состав президиума определяется Президентом Российской Федерации и подлежит ротации один раз в полгода. Президиум Государственного совета рассматривает план работы Государственного совета, а также повестку дня его очередного заседания; анализирует реализацию плана работы Государственного совета и его решений. Заседания проводятся по мере необходимости, но, как правило, не реже одного раза в месяц.

Больше мест в детсадах Южного Урала

В городах и районах Челябинской области продолжается работа по созданию на базе уже имеющихся образовательных учреждений дополнительных детских дошкольных мест. Такую задачу поставил губернатор Михаил Юревич. В помощь муниципальным властям направлена поддержка областного бюджета в размере 211,4 миллионов рублей.

Деньги выделены в рамках областной целевой программы «Поддержка и развитие дошкольного образования в Челябинской области». До 1 января 2012 года на эти средства дополнительно открыто 2800 мест для южноуральских дошкольников, а с учетом запланированного ранее, к концу года появится всего 4020 новых мест.

Напомним, что в конце прошлого года глава региона распорядился составить подробный перечень всех образовательных учреждений, где можно организовать дополнительные детские дошкольные места. В итоге новые места будут созданы за счет открытия групп при школах, рационализации сети образовательных учреждений, возврата в систему зданий, ранее переданных в аренду. В минобразовании уже поступило 29 заявок на получение субсидий от муниципалитетов для открытия дополнительных мест в детсадах.

Напомним, что сегодня охват дошкольным образованием в Челябинской области составляет 77,6%. По этому показателю наш регион занимает первое место в УрФО и 7-ое место среди субъектов Российской Федерации.

РОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИИ

Пополам обиды, пополам печали, век в согласье да в любви

Всероссийский день супружеской любви, семейного счастья и верности в Миньяре отметили необычно и трогательно. По инициативе начальника отдела ЗАГС г. Миньяра Жанны Романовой 8 июля во Дворец культуры пригласили супругов, для которых 2011 год стал юбилейным.

Фарфоровую свадьбу – 20 лет – отметили Лиана и Динар Шариповы. Серебряная свадьба – у Ольги и Валерия Ильиных, Галины и Геннадия Поповых, Татьяны и Сергея Зятевых. 35 лет прожили в мире и согласии Ризиди и Борис Фазыловы, Татьяна и Сергей Кувайцевы. Рубиновую свадьбу – 40 лет – отметили Алевтина и Александр Кувайцевы. А в центре торжества были, конечно же, «золотые» юбиляры – Любовь и Георгий Василенко, 5 апреля 1961 года они стали мужем и женой... Как же были прекрасны и мудры герои



Фото С. ВЛАСОВА

этого торжества! Их лица озарял свет любви, которой не страшны никакие испытания.

Для супружеских юбиляров в

этот день вновь, как и много лет назад, зазвучал Свадебный марш и распахнулись двери зала торжественных регистраций брака. На-

чальник отдела ЗАГС обратилась к супругам со словами поздравления и благодарности:

– Чем больше у нас будет счастливых семей, тем благополучнее станет общество, тем сильнее наше государство, прекраснее Россия!

Председатель Совета депутатов г. Миньяра Татьяна Давыдова поздравила юбиляров от себя лично и от имени главы города Дмитрия Савреева. Каждой семье она вручила приветственный адрес и книгу Алексея Чертова о Миньяре, напомнив, что 2011 год – юбилейный и для города.

Символом праздника любви, семьи и верности выбрана ромашка, ведь ромашка в России издревле – цветок любви. Поэтому все супруги – юбиляры в этот день получили в подарок букеты полевых ромашек. А затем зазвучала песня «Ромашка», названная гимном всероссийского праздника, и восемь супружеских пар закружились в танце! Несомненно, расстрогало семейные пары музыкальное поздравление заслуженного работника культуры РФ Лидии Калининой. «Пополам обиды, пополам печали, век в согласье да в

любви!», – слова её песни стали лейтмотивом праздника. А в завершение торжества супруги со стажем напутствовали на счастливую супружескую жизнь молодоженов Ирину и Дениса Бобковых, Лидию Калинину и юбиляршу Татьяну Зятеву исполнили молодоженам русскую величальную «Чарочка моя». Пусть мудрость супружеской жизни сохранит мир и лад в молодой семье. Пусть хранят их святые Пётр и Февронья! – Я убеждена, что обязательно нужно отмечать годовщины свадеб. Это укрепляет семью, освежает чувства! – считает Жанна Романова. – Отраднo, что мои убеждения полностью разделяют работники миньярского Дворца культуры, которые помогают делать семейные праздники незабываемыми. Так, обряд именная реченья «Здравствуй, мир! Здравствуй, век! Здравствуй, новый человек!» принял участие в конкурсе профессионального мастерства сотрудников отделов ЗАГС Челябинской области. На этот конкурс поступило более 70 заявок со всей области. И всё-таки почётное 3 место было присуждено Миньярскому отделу ЗАГС. Пользуясь случаем, прошу миньярцев заблаговременно сообщать о грядущих семейных юбилеях. В будущем мы планируем провести много интересных семейных праздников и торжеств.

Юлия СЕРГЕЕВА

ОБРАЗОВАНИЕ

ЗДЕСЬ ТВОРЯТ ОГРАНКУ ДУШ

О дне сегодняшнем Еральской сельской школы – юбиляра, отмечающей сорокалетие со дня основания, о достигнутых педколлективом успехах в обучении и воспитании сельских ребятшек, о существующих проблемах рассказывает нашим читателям руководитель филиала Валентина Николаевна Багишева.

– Первый вопрос будет скорее личного характера. Не жалеете, Валентина Николаевна, что всю свою жизнь и педагогическую карьеру посвятили селу?

– Нисколько. Ровно четверть века назад, в 1986 году, я поступила на работу учителем математики в Еральскую среднюю школу, затем была назначена завучем, а в 1994 году – директором учреждения. Ерал стал для меня и моей семьи родным селом.

– Реформы «лихих» 90-х годов, как известно, привели к оттоку сельских жителей в города. В этой связи закрыто множество сельских школ. Нет ли угрозы в этом плане и вашей школе?

– Безусловно, в условиях разразившейся после ликвидации совхоза «Кропачёвский» безработицы из Ерала уехало немало молодых семей. И контингент учащихся у нас тоже сократился. На сегодняшний день в школе обучаются 93 ученика, в том числе 16 выпускников (8 – в 9-ом классе и 8 чел. – в 11-м классе).

– В разные годы школа в Ерале славилась своими выпускниками-медалистами...

– Да не посчитают читатели сие бахвальством, но это факт. И все они успешно закончили вузы. Подтвердили качество полученных в школе знаний и медалисты последних лет, которые также обучаются в высших учебных заведениях на бюджетной основе. Это Малькова Оксана (выпускница 2008 года), учится в Уфимском нефтяном университете; выпускники 2009 года – золотые медалисты Латыпов Вадим и Ермакова Женья обучаются соответственно в Уфимском авиационном университете и БГУ, а обладатель серебряной медали прошлого года Николай Харьков – студент энергофака ЮУрГУ.

– А что Вы скажете о своём педагогическом коллективе?

– Педколлектив у нас в основном стабильный, состоит из 14



Истоки образовательных услуг в Ерале, равно как и в соседних с ним сёлах, восходят к церковно-приходской школе, созданной здесь примерно в середине 19-го века и просуществовавшей вплоть до 1917 года. Однако знания, даваемые ею, устраивали далеко не всех молодых и любознательных еральцев. И тогда в октябре 1886 года Уфимское уездное земство открывает в Ерале светскую школу – земское начальное (двухклассное) училище, в котором спустя три года обучалось уже 59 мальчиков и три девочки. В 1919 году при Советской власти земское начальное училище перевели в разряд школы 1-ой ступени, которая в 1927 году становится семилеткой, т.е. школой 2-ой ступени. В 1971 году Еральская 8-летняя школа получила новое каменное здание и новый статус среднего общеобразовательного учреждения, первым директором которого был назначен Сергей Никитич Петров. С января 2007 года школа в Ерале существует как филиал МОУ СОШ № 26 пос. Кропачёво (директор Е. П. Абрамова).

учителей, способных решать поставленные перед ними задачи. Все имеют первую квалификационную категорию. Кстати сказать, семь педагогов – выпускники нашей школы.

– Валентина Николаевна, не могу не задать Вам и такой вопрос. Как отразился на учебно-воспитательном процессе школы нацпроект «Образование»?

– Мы просто благодарны этому нацпроекту. Он помог нам приобрести для школы компьютерный класс – мечту любой сельской школы, а также лыжи и другой спортивный инвентарь. Благодаря нацпроекту и стараниям руководства

управления образованием, мы открыли в прошлом году прекрасную школьную столовую, где все учащиеся получают горячее питание. Многие дети к тому же питаются бесплатно. Для столовой приобрели новую посуду, мебель и всё необходимое оборудование.

– Выходит, что школа теперь хозяйственных проблем не имеет?..

– А вот сейчас скажу о них, о проблемах. Школа давно уже нуждается в капремонте. В обязательном порядке надо заменить кровлю здания школы, улучшить интерьер учебных кабинетов, а обвет-

шавший пол коридоров застелить линолеумом. Кроме того, требуется осуществить ревизию перекрытий и отслоившегося от шлакоблочной стены облицовочного кирпича. Очень хотелось бы надеяться, что в год своего 40-летия наша школа станет ещё краше и уютней. А текущий ремонт по подготовке классных комнат к новому учебному году, как видите сами, уже проводится.

– И последний вопрос. Школа призвана не только давать качественные знания учащимся, но и формировать из них порядочных людей, личностей. Есть ли, на Ваш взгляд, ныне какие-либо трудности, связанные с воспитательным процессом в современной российской школе?

– Да, есть. И полагаю так, что с каждым годом они всё увеличиваются. И связано это не только с упразднением пионерской и комсомольской организаций в стране. Почему-то более слабой опорой в вопросах воспитания детей нам, учителям, становятся родители, хотя ещё каких-то 20-30 лет назад эта связь школы с родителями была несравненно прочней и эффективней. Это во-первых, а во-вторых, много негатива в общее дело воспитания подрастающего поколения вносят некоторые безответственные средства массовой информации, в том числе откровенно непристойные передачи телевидения (вроде «Дом-2», «Детектор лжи» и т. д.), а также голливудские блокбастеры, навязывающие молодёжи культ денег, жестокости и пошлости. Подобные «шедевры» развращают юные души и сводят порой на нет все усилия школьных педагогов. И мы надеемся, что государство, наконец, услышит голос и претензии школы в этом вопросе и поможет оградить подрастающее поколение – наше будущее – от этого тлетворного влияния.

От себя лишь добавлю: действительно, школа – это не заводской конвейер, с которого потоком сходят бессловесные стандартные машины, а скорее, если применить сравнение, живая ювелирная мастерская, где каждый обучающийся проходит строго индивидуальную огранку, чтобы стать Человеком с большой буквы.

Беседовал
Николай ПУДОВКИН

КРИМИНАЛ

Берегись автомобильного вора

До сих пор существует категория лиц, именуемых «любителями легкой наживы», которые не могут спокоейно пройти мимо стоящего на открытом месте автомобиля.

Как сообщила старший дознаватель ОД ОВД по Ашинскому муниципальному району Наталья Гайсина, чаще всего возбуждаются уголовные дела по фактам хищений из салонов автомобилей. Таких преступлений на территории нашего района в текущем году совершено 16, угон автотранспорта – 5, краж автомашин – 1. В апреле от рук автомобильных воров пострадали владельцы «ВАЗов», оставленных во дворах домов по ул. Масленникова, Кирова и у второй проходной ОАО «АМЗ» в г. Аше.

Уважаемые владельцы автотранспорта, берегите свои автомобили, не провоцируйте воров на легкую добычу. Никогда ничего не оставляйте в салоне автомашины. Всегда снимайте панель автомагнитолы и уносите ее с собой. На ночь автомашину оставляйте в гараже либо на охраняемых автостоянках. Не пренебрегайте дополнительными мерами безопасности, такими как установка звуковой сигнализации, противоугонного устройства. При выходе из автомашины, даже на короткое время, запирайте ее на ключ.

Если Вы стали жертвой злоумышленников, сразу сообщите в ОВД, дождитесь приезда следственно-оперативной группы и ничего не трогайте в машине, не уничтожайте следы преступления.

Также обращаемся к жителям Ашинского района. Если вами замечены преступники, совершающие угон или кражу из автомашины, незамедлительно передайте эту информацию в дежурную часть ОВД по телефону: 02, 3-13-05 (с мобильных телефонов – 020). Вовремя полученное сообщение о противоправном деянии резко повышает возможность его раскрытия «по горячим следам».

М. АВРАМЕНКО,
ОВД по АМР

